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香港大學民意研究計劃

《遠見雜誌》兩岸四地社會進步指標調查

2015年11月

樣本資料

調查日期: 2015年9月30日至10月13日
總樣本: 823個成功個案

調查方法: 透過真實訪問員以隨機電話訪問形式進行

訪問對象: 20歲或以上操粵語的香港居民

實效回應比率: 63.7%
標準誤差: 少於1.7% (即在95%置信水平下，各項百分比誤差不超過+/-3.4%)

頻數表

Frequency Percent Valid Percent
1 非常滿意 35 4% 4%
2 幾滿意 163 20% 20%
3 一半半 204 25% 25%
4 幾唔滿意 183 22% 22%
5 非常不滿 220 27% 27%
8888 唔知/難講 16 2% 2%
Total 823 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent
1 滿意 199 24% 24%
3 一半半 204 25% 25%
4 唔滿意 404 49% 49%
8888 唔知∕難講 16 2% 2%
Total 823 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent
0 91 11% 11%
1 35 4% 4%
2 62 7% 7%
3 108 13% 13%
4 87 11% 11%
5 196 24% 24%
6 67 8% 8%
7 82 10% 10%
8 56 7% 7%
9 16 2% 2%
10 20 2% 2%
8888 唔知/難講 4 0% 0%
Total 823 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent
0 71 9% 9%
1 25 3% 3%
2 70 8% 8%
3 129 16% 16%
4 142 17% 17%
5 257 31% 31%
6 41 5% 5%
7 25 3% 3%
8 5 1% 1%
10 15 2% 2%
8888 唔知/難講 41 5% 5%
Total 821 100% 100%

Missing -99 拒答 2 0%

Q1 你對特區政府既整體表現滿唔滿意？（訪員追問程度）

Q1gp 你對特區政府既整體表現滿唔滿意？（訪員追問程度） [綜合數據]

Q2 咁如果用0-10分評價你對特區政府整體表現既滿意程度，10分代表非常滿意，5分代表一半半，0分代表

非常不滿意，你會俾幾多分？

Q3 請同樣以0-10分評價你對特區立法會議員整體表現既滿意程度，10分代表非常滿意，5分代表一半半，0
分代表非常不滿意，你會俾幾多分？

Valid

 
Valid

 

 
Valid

 
Valid
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823 100%

Frequency Percent Valid Percent
0 21 3% 3%
1 9 1% 1%
2 21 3% 3%
3 58 7% 7%
4 85 10% 10%
5 308 37% 37%
6 93 11% 11%
7 130 16% 16%
8 51 6% 6%
9 8 1% 1%
10 20 2% 2%
8888 唔知/難講 19 2% 2%
Total 822 100% 100%

Missing -99 拒答 1 0%
823 100%

Frequency Percent Valid Percent
0 66 8% 8%
1 10 1% 1%
2 40 5% 5%
3 69 8% 8%
4 88 11% 11%
5 335 41% 41%
6 79 10% 10%
7 71 9% 9%
8 31 4% 4%
9 7 1% 1%
10 9 1% 1%
8888 唔知/難講 18 2% 2%
Total 823 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent
0 40 5% 5%
1 5 1% 1%
2 29 4% 4%
3 90 11% 11%
4 109 13% 13%
5 372 45% 45%
6 77 9% 9%
7 44 5% 5%
8 20 2% 2%
9 1 0% 0%
10 6 1% 1%
8888 唔知/難講 30 4% 4%
Total 822 100% 100%

Missing -99 拒答 1 0%
823 100%

Valid Missing
Q2 特區政府整

體表現滿意程度

819 4 4.4 +/-0.2

Q3 特區立法會

議員整體表現滿

意程度

780 43 3.9 +/-0.1

Q4 請你用0至10分評價香港新聞傳媒既公信力，10分代表非常可信，5分代表一半半，0分代表非常不可信

，你會俾幾多分？

Q2-Q6 平均分

Total

 
N

Mean
Sampling error

(SEM*2)

 
Valid

 
Valid

Q5 請您為目前香港社會理性表達意見既程度來評分，10分代表極之理性，5分代表一半半，0分代表極不理

性。你會俾幾多分？

Q6 請你為目前香港社會不同年齡世代之間，彼此信任既程度來評分，10分代表極之信任，5分代表一半半

，0分代表極不信任。你會俾幾多分？

Total

 
Valid

Total
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Q4 香港新聞傳

媒公信力

804 19 5.3 +/-0.1

Q5 香港社會理

性表達意見程度

805 18 4.6 +/-0.1

Q6 香港社會不

同年齡世代之間

彼此信任程度

792 31 4.6 +/-0.1

Frequency Percent Valid Percent
1 非常滿意 8 1% 1%
2 幾滿意 77 9% 9%
3 一半半 147 18% 18%
4 幾唔滿意 276 34% 34%
5 非常不滿 290 35% 35%
8888 唔知/難講 24 3% 3%
Total 821 100% 100%

Missing -99 拒答 2 0%
823 100%

Frequency Percent Valid Percent
1 滿意 85 10% 10%
3 一半半 147 18% 18%
4 唔滿意 565 69% 69%
8888 唔知∕難講 24 3% 3%
Total 821 100% 100%

Missing -99 拒答 2 0%
823 100%

Frequency Percent Valid Percent
0 131 16% 16%
1 36 4% 4%
2 87 11% 11%
3 132 16% 16%
4 126 15% 15%
5 209 25% 26%
6 42 5% 5%
7 28 3% 3%
8 12 1% 1%
10 9 1% 1%
8888 唔知/難講 7 1% 1%
Total 819 100% 100%

Missing -99 拒答 4 0%
823 100%

Frequency Percent Valid Percent
0 87 11% 11%
1 24 3% 3%
2 66 8% 8%
3 96 12% 12%
4 85 10% 10%
5 243 30% 30%
6 65 8% 8%
7 69 8% 8%
8 31 4% 4%
9 1 0% 0%
10 19 2% 2%
8888 唔知/難講 32 4% 4%
Total 819 100% 100%

Missing -99 拒答 4 0%
823 100%

Total

 
Valid

Total

Q9 你覺得香港既財富分配合唔合理，10分代表極之合理，5分代表一半半，0分代表極不合理。你會俾幾多

分？

 
Valid

Q8 咁如果用0-10分評價你對香港而家既政治狀況既滿意程度，10分代表非常滿意，5分代表一半半，0分代

表非常不滿意，你會俾幾多分？

 
Valid

Total

Q7gp 整體黎講，你對香港而家既政治狀況有幾滿意或者不滿？（訪員追問程度） [綜合數據]

 
Valid

Total

Q7 整體黎講，你對香港而家既政治狀況有幾滿意或者不滿？（訪員追問程度）
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Frequency Percent Valid Percent
0 76 9% 9%
1 17 2% 2%
2 57 7% 7%
3 128 16% 16%
4 120 15% 15%
5 225 27% 27%
6 68 8% 8%
7 45 5% 5%
8 34 4% 4%
9 1 0% 0%
10 5 1% 1%
8888 唔知/難講 45 6% 6%
Total 822 100% 100%

Missing -99 拒答 1 0%
823 100%

Frequency Percent Valid Percent
0 51 6% 6%
1 3 0% 0%
2 38 5% 5%
3 96 12% 12%
4 103 12% 12%
5 269 33% 33%
6 111 14% 14%
7 69 8% 8%
8 30 4% 4%
9 2 0% 0%
10 11 1% 1%
8888 唔知/難講 41 5% 5%
Total 822 100% 100%

Missing -99 拒答 1 0%
823 100%

Frequency Percent Valid Percent
0 25 3% 3%
1 3 0% 0%
2 33 4% 4%
3 76 9% 9%
4 130 16% 16%
5 276 33% 34%
6 110 13% 13%
7 54 7% 7%
8 45 5% 5%
9 3 0% 0%
10 4 1% 1%
8888 唔知/難講 63 8% 8%
Total 821 100% 100%

Missing -99 拒答 2 0%
823 100%

Valid Missing
Q8 香港政治狀

況滿意程度

812 11 3.4 +/-0.2

Q9 香港財富分

配合理程度

786 37 4.2 +/-0.2

Q8-Q12 平均分

 
N

Mean
Sampling error

(SEM*2)

Total

 
Valid

Total

Q12 請您為目前香港市場價格反映產品和服務價值的符合程度來評分，例如市場價格高、產品和服務價值都

高，或者價格低、產品和服務價值都低，咁就代表符合程度高；如果市場價格低，而產品和服務價值高，咁

就代表符合程度低。以0至10分，你會俾幾多分？

 
Valid

Total

 
Valid

Q11 您認為香港企業係投資及創造就業上既表現好唔好？請您以0至10分來評分，10分代表表現極好，5分
代表一半半，0分代表表現極差。你會俾幾多分？

Q10 您認為香港目前重點產業培養專業人才足唔足夠？請您以0至10分來評分，10分代表表現極之足夠，5
分代表一半半，0分代表表現極唔足夠。你會俾幾多分？
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Q10 香港重點產

業培養專業人才

足夠程度

776 47 4.1 +/-0.1

Q11 香港企業在

投資及創造就業

上表現評分

781 42 4.7 +/-0.1

Q12 香港市場價

格反映產品和服

務價值的符合程

度評分

759 64 4.8 +/-0.1

Frequency Percent Valid Percent
1 台灣 107 13% 13%
2 香港 75 9% 9%
3 新加坡 487 59% 59%
4 中國大陸 99 12% 12%
8888 唔知/難講 54 7% 7%
Total 823 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent
1 台灣 261 32% 32%
2 香港 207 25% 25%
3 新加坡 186 23% 23%
4 中國大陸 115 14% 14%
8888 唔知/難講 54 7% 7%
Total 823 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent
1 台灣 217 26% 26%
2 香港 344 42% 42%
3 新加坡 73 9% 9%
4 中國大陸 136 16% 16%
8888 唔知/難講 54 7% 7%
Total 823 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent
1 台灣 184 22% 22%
2 香港 142 17% 17%
3 新加坡 24 3% 3%
4 中國大陸 419 51% 51%
8888 唔知/難講 54 7% 7%
Total 823 100% 100%

被訪者背景資料

Frequency Percent Valid Percent
1 男 371 45% 45%
2 女 452 55% 55%
Total 823 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent
1 18 - 29歲 127 15% 15%
2 30 - 39歲 154 19% 19%
3 40 - 49歲 155 19% 19%
4 50 - 59歲 171 21% 21%
5 60 - 69歲 113 14% 14%
6 70 歲或以上 102 12% 12%
Total 823 100% 100%

Valid

 
Valid

年齡

Valid

 
Valid

 

Q13v3_4 最後係？

性別

Valid

 
Valid

 

Q13v3_2 表現第二好係？

Q13v3_3 第三好呢？

 

Q13v3_1 請問，以台灣、香港、新加坡、中國大陸四個地區來講，您認為邊個地區整體社會進步既表現最

好？
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Frequency Percent Valid Percent
1 小學或以下 200 24% 24%
2 中學 391 48% 48%
3 大專或以上 231 28% 28%
Total 823 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent
1 行政及專業人員 183 22% 22%
2 文職及服務人員 194 24% 24%
3 勞動工人 66 8% 8%
4 學生 30 4% 4%
5 家庭主婦 134 16% 16%
6 其他 209 25% 26%
Total 816 99% 100%

Missing -99 拒絕回答 7 1%
823 100%

Frequency Percent Valid Percent
1 單身 230 28% 28%
2 已婚/ 同居 533 65% 65%
3 離婚/ 分居/ 喪偶 53 6% 7%
Total 816 99% 100%

Missing -99 拒絕回答 7 1%
823 100%

Frequency Percent Valid Percent
1 沒有收入 193 24% 25%
2 HK$9,999以下 163 20% 21%
3 HK$10,000-14,999 113 14% 15%
4 HK$15,000-19,999 84 10% 11%
5 HK$20,000-39,999 129 16% 17%
6 HK$40,000或以上 62 8% 8%
8886 不穩定 20 2% 3%
Total 763 93% 100%

Missing -99 拒絕回答 60 7%
823 100%

 
Valid

Total

個人收入

 
Valid

Total

婚姻狀況

 
Valid

Total

Valid

職位

 
教育程度
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